

## ŽUPNE OBAVIJESTI

- 18.10. PONEDJELJAK** – Sv. Luka, evanđelist; blagdan  
– 7.30 + Šmaguc Dragica god., ob. Šmaguc i Podravčić Anica
- 19.10. UTORAK** – 7.30 + Kenji Štefanija god. i Mira
- 20.10. SRIJEDA** – 7.30 – kapelica: + Vugrinec Agata god. i Florijan; Vizinger Ivka i Josip
- 21.10. ČETVRTAK** – 7.30 + Hrženjak Renata
- 22.10. PETAK** – Sv. Ivan Pavao II., papa; blagdan – utemeljitelj VŽ biskupije  
– 7.30 + Vugrinec Tomo god. i Katarina
- 23.10. SUBOTA** – 12:00 sati: *krštenje: Liam Košić*  
– 18:00 – skupna sveta misa: (nakane na 3. stranici)
- 24.10. 30. NEDJELJA KROZ GODINU – MISIJSKA NEDJELJA**  
7:30 + župna sveta misa  
9:30 + Skupnjak Branko god., Ružić Ivica  
11:00 + Jakovljević Anto, Mare i Stipo  
15:00 sati: *listopadska pobožnost!*

- TISAK: župni listić; Glas koncila
- u srijedu u 20:00 sati: proba župnog zbora

**ŽUPNA KATEHEZA:** – prvopričesnici: petak, 14:30 sati: 3.b razred!  
– krizmanici: ovaj petak nemaju župnu katehezu.  
– 4.a razred: utorak, 14:30 sati;  
– 4.b razred: utorak, 15:15 sati.

- i ove godine, uoči blagdana Svih Svetih, možete se uključiti u akciju Caritasa: „Ova svijetla gori dulje“: u sakristiji od danas možete nabaviti svijeću (cijena 10 kn). Sav prihod od prodaje ide za one najpotrebnije među nama.
- sljedeća nedjelja je Misijska nedjelja. U tjednu koji je pred nama, posebno smo pozvani moliti za misionare i misionarke, kao i za one kojima Radosna vijest evanđelja još nije navještena. Milostinja sljedeće nedjelje ići će za potrebe misija.
- u petak (22.10.) u 19:00 sati u dvorani Pastoralnog centra u Varaždinu (Zagrebačka 3), u okviru „Mjeseca hrvatske knjige“ održat će se susret s autorom don Damirom Stojićem. Pozvani su svi, osobito studenti i mladi!

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;  
listopad, 2021.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: [www.zupa-trnovec.hr](http://www.zupa-trnovec.hr);  
e-mail: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com), [info@zupa-trnovec.hr](mailto:info@zupa-trnovec.hr)

## Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



### ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIII.

Broj 47 (666)

17. listopada 2021.

## 29. NEDJELJA KROZ GODINU



**Prvo čitanje:** Iz 53, 10-11

**Psalam:** Ps 33, 4-5.18-20.22

**Drugo čitanje:** Heb 4, 14-16

**Evanđelje:** Mk 10, 35-45

*Moć čudesa!*

*Kolike ćeš mrtve duše, čak u stanju raspadanja, o  
žinjati ako dopustiš Kristu da u tebi djeluje.*

— Sv. Josemaría Escriva

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

U prvom čitanju 29. nedjelje kroz godinu (Iz 53, 10-11), prorok Izaija donosi nam kratak pregled muke koju ima pretrpjeti Božji sluga. Taj Božji sluga nema glamurnu pojavu, čitamo u redcima prije kako „Ne bijaše na njem ljepote ni sjaja“ (Iz 53, 2), kako je prezren, odbačen, kako su ga odveli „k'o janje na klanje“ (7). I vidimo kako taj Sluga nema „sreće“, još k tome „Svidjelo se Gospodinu pritisnuti ga bolima. Nama se našim ljudskim očima čini nepoželjnim, mogli bismo reći pravom nesrećom, ali Bog to što se nama čini nepoželjnim pretvara u put do istinskoga dobra. Na kraju ovog odlomka, prorok Izaija donosi i glavni razlog ovog nesretnog proročanstva: „Sluga moj pravedni opravdat će mnoge i krivicu njihovu na sebe uzeti.“ Nedaće i zla koje treba podnijeti nisu besmislene, već imaju svoj zastupnički karakter, Sluga će opravdati mnoge. Nama je jasno da je taj Sluga upravo Sin Božji.

Evandjelje (Mk 10, 35-45) koje Crkva stavlja pred nas ove nedjelje govori o jednoj zamolbi Ivana i Jakova. Oni mole Isusa da im poda mjesto u svojoj slavi, jednome zdesna, drugome slijeva. Isusov se život na zemlji bliži kraju, ide u Jeruzalem gdje će podnijeti muku, a njegovi se najbliži suradnici bore za prva mjesta. Upravo u takvim trenucima na vidjelo izlazi čovjekova nebriga za drugoga i velika ambicija za prvim mjestima. A oni ne znaju što traže, što i sam Isus potvrđuje riječima: „Ne znate što ištete!“ Pita ih potom: „Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?“ Piti iz iste čaše iz koje pije netko drugi, znači prihvaćati njegovu sudbinu. U ovom slučaju Isusovu sudbinu, sudbinu križa, muke, smrti koje će dovesti do slavnog uskrsnuća. Također, krštenje predstavlja prelazak ostavljanje svega onoga što se dogodilo i novi početak. I mi smo kršteni u ime Oca i Sina i Duha Svetoga, kršteni smo u ime Isusovo. Tako postajemo dionici svega onoga što je Krist za nas pretrpio. Isus na križu nije proklinjao, nije se žalio, već je iz poslušnosti Ocu sve dragovoljno prihvatio, a kakvi smo mi koji smo kršteni i napojeni Kristovom čašom u trenucima bolesti, tuge i nesreće?

Na kraju evanđeoskog odlomka Isus apostolima daje recept kako postati prvi. Ne govori da moraju završiti visoke škole, da moraju imati najviše novaca i titula koje ni sami ne bi znali nabrojiti. Isus im govori: „I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga.“ Takvog sluga spominje i prorok Izaija, sluga koji dragovoljno prihvaća Božju volju te „Zbog patnja duše svoje vidjet će svjetlost i nasititi se spoznajom njezinom.“ Znamo za situaciju kada je Isus apostolima oprao noge na Posljednjoj večeri. Gospodar gospodara i Kralj kraljeva se ponizio, oprao je noge apostolima, napravio je posao za koji su zadužene sluge. On koji je stvorio svemir, koji sve drži u svojoj ruci, koji daje i uzima život, prao je noge svojim apostolima, dao se izrugati, izbičevati, poniziti do krajnjih granica na Golgoti da bismo mi imali život. Neizmjeran je ljubav Božja. A mi se tužimo na svaku malenkost i okrivljujemo Boga za svoje nedaće koje nas snalaze. Nepromišljeno mrmljamo protiv Boga, mi koji smo svojim grijesima zaslužili koliko veće kazne, a On koji grijeha nije počinio, „on je naše bolesti ponio, naše je boli na se uzeo“ (Iz 53, 4). Razmislimo o svojim postupcima i prikazimo naše boli i poniznost kao žrtvu za svoje grijehe. Neka nas vodi i misao iz poslanice Hebrejima: „Pristupajmo dakle smjelo prijestolju milosti da primimo milosrđe i milost nađemo za pomoć u pravi čas!“ (Heb 4, 16)

Dominik Hrupek

## BISKUPSKA SINODA

Prošle nedjelje 10. listopada u Bazilici sv. Petra u Rimu, papa Franjo je predvodio svečanu svetu misu na kojoj je otvorio 16. zborovanje Biskupske sinode na temu: „**Za sinodalnu Crkvu: zajedništvo, sudjelovanje i poslanje**“. Prvi put sinoda neće biti jedan događaj, tradicionalno okupljanje sinodskih otaca u Vatikanu, već će se održati u više faza u trajanju od dvije godine. Sinodski hod će započeti na biskupijskoj i nacionalnoj razini, potom prelazi na kontinentalnu, a završit će „klasičnim“ zasjedanjem biskupskih otaca u Vatikanu u listopadu 2023. godine.

**Naš biskup mons. Bože Radoš, ove nedjelje na svetoj misi u 18:00 sati u varaždinskoj katedrali otvorit će Biskupsku sinodu na razini naše mjesne Crkve.**

**Što je to biskupska sinoda?** Instituciju Biskupske sinode ustanovio je papa Pavao VI. 15. rujna 1965. kao zborovanje predstavnika biskupa koji pomažu Papi svojim savjetom u području nauka i pastoralara. Riječ *sinoda* potječe od grčkog "σύνδοχος", a sastoji se od prefiksa "σύν" koji znači "sastanak" ili "zajednička akcija", uz korijen grčkog glasa "δοχος" što znači "put", ili "putovanje". Sinodski hod podrazumijeva, dakle, vrijeme susretanja, slušanja i razlučivanja, a sve to u duhu *sinodalnosti* koji je vlastit Crkvi od samog njezinog početka. Sinodalnost znači da Crkva osluškuje što joj Duh Božji i Krist koji je po Duhu u njoj trajno prisutan govori kroz ovih 2000 godina, pritom se uvijek oslanjajući na Sveto Pismo, Tradiciju i crkveno učiteljstvo kao autentičnog tumača i čuvara poklada vjere. Sinodalnost je, u tom smislu, put razlučivanja i razlikovanja duhova: dolazi li nešto od Duha Svetoga ili od mojih ili naših osobnih ambicija, želja i očekivanja.

**Svatko od nas, snagom svoga krsnog dostojanstva, pozvan je molitvom podržati započeti sinodski hod Crkve!**

**SUBOTA; 23. listopada: skupna sveta misa:** + Hren Pavao, Ivan, Marija, rod. Strnad; + Smodek Ivan i Zvonko; + na čast Milosrdnom Isusu; + Makšan Katarina i Dragutin; Mikulić Katarina i Ivan; + Mišak Anđela i ob. Skupnjak; + Medvedec Miljenko, Šelek Mirko i roditelji; + Mijatović Anto god., + Skupnjak Josip i Draga; + Drago Marjanović; + Majcen Stanislav; + na čast Predragocjenoj Krvi Kristovoj; + Vugrinec Josip, Tomo, Terezija i Katica; + Skupnjak Petar, Pavao, Julio i Milka; + Hrman Viktorija i Augustin, Vitković Marijan; + Mišak Josip, Anastazija i obitelj; + Vincek Ivka i Tomo god., Predrag; + Vugrinec Marija; + Bodalec Stjepan god. i Katica; + Živko Zdravko, Franjo i roditelji; + na nakanu Svim Svetima – za obitelj; + Mikulić Ćiril i Milica; Antolić Franjo i Katica; + ob. Hajec i Žganec; + Marija Vugrinec, Anica Pavličević; + na čast sv. Anti; + Grozdek Stjepan i roditelji; za ozdravljenje; + Tadija, Vinko i Mara Marjanović; + Šmidlehner August, Katarina, Borovec Marija god.; + Magić Alojz, Ivan i Terezija; + Milka Dragutin i rod. Hižak; + Kosec Anđela i Pavlek; + Anđa Čosić; + Anto Pejić; + Perka Pejić; + za duše u čistilištu; + Skupnjak Štefica god., Stjepan i roditelji; + zahvala dragom Bogu na svakom daru; + Gospi od Brze Pomoći; + Vuković Tomo god., ob. Kučko i ob. Haramas; + Magić Ivan god., Tuđan Miljenko, Biserka i Ivica, braća i rod. Kocijan; + Miroslav i Fanika Benković; + na nakanu – za obitelj; + Srećko Hrman